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Ο Πατριάρχης Πορφύριος βράβευσε το 
παλαιότερο Νοσοκομείο της Σερβίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος επισκέφθηκε χθες το 
Νοσοκομείο Zemun, και τίμησε με το παράσημο του Τάγματος 
του Αγίου Σάββα τον καθ. Δρ. Dragoš Stojanović ο οποίος είναι 
διευθυντής του συγκεκριμένου Νοσοκομείου, το οποίο 
γιορτάζει 240 χρόνια λειτουργίας.

Ως ένδειξη αναγνώρισης για τα έργα χριστιανικής αγάπης και αυτοθυσίας, για την 
πρόοδο της ιατρικής επιστήμης και την εκπαίδευση, με απόφαση της Συνόδου των 
Επισκόπων, ο Προκαθήμενος της εν Σερβία Ορθοδόξου Εκκλησίας απένειμε αυτό 
το παράσημο στο Νοσοκομείο. Όπως υπογράμμισε, «αυτός ο τόπος είναι ιερός 
τόπος για εμάς και κυρίως, επειδή όλοι όσοι εργάστηκαν τα προηγούμενα χρόνια 
ή/και συνεχίζουν να εργάζονται εδώ σήμερα, προσφέρουν βοήθεια σε όλους τους 
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ασθενείς ανεξάρτητα από την εθνικότητά τους, τις θρησκευτικές τους 
πεποιθήσεις , το φύλο και την ηλικία».

«Αυτός ο τόπος είναι λοιπόν κατ’ εξοχήν ο τόπος όπου εκπληρώνεται το 
Ευαγγέλιο, και ο τόπος όπου επί δυόμισι αιώνες εργάζονται εκείνοι που 
χρησιμοποίησαν όλες τις γνώσεις και τις ικανότητές τους για να θεραπεύσουν την 
ψυχή και το σώμα», συμπλήρωσε.

«Ο Θεός να δώσει υγεία σε όλους όσοι εργάζονται σκληρά εδώ, ώστε με τις 
γνώσεις και τις ικανότητές τους, στο μέλλον, εκτός από τον δικό τους σταυρό, να 
μπορέσουν να κουβαλήσουν και τον σταυρό των απόρων και αυτών που βρίσκονται 
σε δύσκολη θέση και έρχονται εδώ για να θεραπευτούν», είπε.

«Συγχαρητήρια για άλλη μια φορά», κατέληξε ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος.

Στην τελετή παρέστησαν εκπρόσωποι της κυβέρνησης της Δημοκρατίας της 
Σερβίας, της Σερβικής Ακαδημίας Επιστημών και Τεχνών, του Πανεπιστημίου του 
Βελιγραδίου και οι αρχές της του Βελιγραδίου.

Το νοσοκομείο Zemun ιδρύθηκε το 1784 και αποτελεί το παλαιότερο νοσοκομείο 
στη Σερβία. Συμβάλλει ενεργά στην ανάπτυξη της ιατρικής επιστήμης στη χώρα, 
και εκεί εργάζονται οι σημαντικότεροι γιατροί. Το νοσοκομείο λειτουργεί με την 
επωνυμία Clinical Hospital Center Zemun από τις 31 Δεκεμβρίου 1983.
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